

Se Forma una "Cola" de Autos de 30 Kilómetros

Una "cola" de vehículos de unos 30 kilómetros, más o menos, se formó el Sábado de Gloria en la carretera al Puerto de La Libertad, según informan unos automovilistas.

Los vehículos quedaron paralizados desde la Feria Internacional hasta el puerto de La Libertad, desvío de la Carretera Internacional. Todo obedeció —según los informes— a un accidente registrado en

La Libertad, al cual hubo algunas personas que le dieron visos de "enfrentamiento". Ante esa última situación, los automovilistas preferían esperar a que pasara el "peligro", sin buscar la forma de salirse de la "cola".

Ese embotellamiento ha sido señalado como el mayor registrado en el país en los últimos años. Algunas "colas" que anteriormente hubo por ejem-

plo en el Boulevard del Ejército —según los informantes— resultan "pálidas" ante la registrada el Sábado de la Gloria en la carretera a La Libertad, la cual comenzó como a las 9:30 horas y concluyó después del mediodía.

EXCESO DE REGISTROS

En esa ocasión —añaden los informantes— hubo ex-
—Favor pase a la página 15.



LARGO EMBOTELLAMIENTO.— El Sábado de Gloria se produjo un embotellamiento de vehículos que comenzó a las 9:30 horas y terminó hasta después del mediodía, en la carretera a La Libertad. Los vehículos estacionados hacían "cola" desde el Puerto hasta la Feria Internacional o sea algo así como 30 kilómetros. La gráfica fue tomada en las inmediaciones del desvío Santa Tecla-Puerto La Libertad.

Eficiente Servicio el de Oficina de Quejas

Como eficiente para toda la sociedad salvadoreña, ha sido catalogada la Oficina de Quejas de la Dirección General de Policía, la cual viene funcionando desde hace más de 30 años, según los informes de la misma policía.

Al efecto —dice la Policía— están a la vista los cientos de cartas de agradecimiento y expresiones verbales que se reciben mensualmente, sobre determinadas intervenciones de ese Cuerpo de Seguridad tanto en delitos de orden común como en los calificados dentro del terrorismo. Se hacen resaltar situaciones en las cuales estuvieron a punto

de perder la vida una o varias personas en manos de individuos ebrios o drogadictos y que gracias a la oportuna intervención de la policía, las vidas fueron salvadas. También se habla de otros hechos en los cuales figuran como principales protagonistas individuos de filiación terrorista. En cada uno de esos actos, al intervenir la Policía lo ha hecho en forma metódica y calculada, evitando, hasta donde sea posible, el derramamiento de sangre inútil. Todo ese trabajo, ha sido objeto de agradecimiento de muchas personas, que escriben a diario

—Favor pase a la página 19.



EN ACCIDENTE.— Vilma Verónica Abrego Barillas, de 19 años, pereció en accidente de tránsito al volcar un pick up cuando regresaba de San Juan Opico a la capital, el domingo en la tarde. También resultaron 22 golpeados, algunos de gravedad.

Ultiman a un Taxista en la Carretera de Litoral

USULUTAN.—El taxista Walter William Aparicio García, de 30 años, fue muerto de un balazo en la cabeza el domingo, cuando conducía su vehículo en la carretera del Litoral.

Según las autoridades, el taxista hizo un viaje como a las cinco de la tarde, de esta ciudad a Zacatecoluca, y cuando regresaba una hora después, recibió un disparo que le ocasionó la muerte en el acto.

Agregan los informes que Aparicio García conducía en su taxi a tres mujeres y un hombre, como pasajeros, y al pasar por un lugar llamado cantón La Bolsa, de Tecoluca, en el Litoral, sonó un disparo

que, según los pasajeros, se supone que fue hecho desde una enamorada que está a la orilla de la vía.

Al recibir el disparo en la cabeza, el motorista perdió el control del vehículo y éste se embarrancó. Cuando el taxi iba al barranco, se abrió la portezuela y el cuerpo del conductor cayó al suelo. Los cuatro pasajeros no sufrieron golpes de gravedad. Dijeron que como ya era de noche, se quedaron a dormir en un rancho de las inmediaciones.

El motorista ultimado era muy conocido en esta ciudad, ya que tenía varios años de ser taxista.



PERECE. (Zacatecoluca). Manuel de Jesús Molina Andino, comerciante, pereció el Martes Santo.

Más de mil Salvamentos Realiza la Cruz Verde

Más de mil personas fueron rescatadas de las aguas del mar, en los distintos balnearios del país, durante la temporada de Semana Santa, por parte del cuerpo de salvavidas voluntarios de la Cruz Verde Salvadoreña.

Informan en esa institución, que los salvamentos

se realizaron cuando muchos bañistas estaban a punto de perecer ahogados, arrastrados mar afuera por las corrientes.

Según los reportes, solamente en San Diego, La Libertad, hubo 205 salvamentos. Dijeron que en ese lugar, el Sábado de Gloria, se ahogaron dos niños y un anciano, que no pudieron ser rescatados a tiempo porque no hubo quien pidiera el auxilio inmediato a la Cruz Verde.

Agregaron que en El Majahual, una de las más concurridas de veraneantes en la pasada temporada de Semana Santa, la Cruz Verde realizó 31 rescates, durante el Domingo de Resurrección.

En la Barra de Santiago, donde también prestó servicio de salvavidas voluntarios la mencionada institución, fueron rescatadas de las aguas, 97 personas. En el balneario Garita Palmera, también

en la misma zona costera del departamento de Ahuachapán, hubo 77 salvamentos. En la zona oriental del país, la Cruz Verde prestó servicio de auxilio y prevención, en El Cuco, San Miguel, y en El Espino, Usulután. En El Cuco fueron rescatadas 99 personas y en El Espino, se auxilió a 67 bañistas.

CALMA EN SAN SALVADOR

Tanto en San Salvador como en las ciudades de la periferia, hubo tranquilidad durante la Semana Santa, y se registraron pocos hechos de sangre o accidentes.

Ayer lunes de pascua, fueron encontrados dos cadáveres de hombres jóvenes, en el cementerio de Soyapango. Dijeron que posiblemente fueron lanzados en ese camposanto.

—Favor pase a la página 19.

Más Datos sobre Futuro Congreso de Enfermeras

De doña Angélica Vidal de Najarro, hemos recibido una nota con datos complementarios sobre el II Congreso Nacional de Enfermeras, por celebrarse en esta capital del 6 al 8 de mayo.

"Tal evento, dice doña Angélica, ha despertado considerable interés entre enfermeras, alumnas y auxiliares de enfermería en todo el país y el Comité de Inscripciones informa que mil cien congresistas han sido registradas hasta la fecha, lo que demuestra la inquietud de participar en el estudio de la temática por desarrollarse durante el Congreso, que es patrocinado por la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas, ANES".

Manifiesta que "en el evento se ofrecerán conferencias, foros y documentos de referencia, que darán la base teórica, los que han sido elaborados por el Comité Científico". Señala que "las autori-

dades en el campo de la salud se empeñan con dedicación, al desarrollo de nuevos conceptos y enfoques, que permitan y faciliten al hombre el difícil y complejo proceso de ajuste para la conservación de la salud, especialmente en presencia de un auge en el abuso de las drogas, alta evidencia antisocial y otras circunstancias".

Agrega que "al ser la enfermería parte integral de este cambiante y dinámico complejo social en que nos desenvolvemos, y penetradas las enfermeras del humanismo que las debe caracterizar, no sorprende que ANES haya convocado a su gremio para actualizar sus conocimientos y a que incorpore en sus actividades las nuevas tendencias de la enfermería, enmarcado en el desarrollo socio-económico y cultural, así como promover el interés por la,

—Favor pase a la página 19.



"LOS ENCUENTROS".— (Santa Ana). Millares de fieles acudieron a los diversos actos litúrgicos con motivo de la Semana Santa que se conmemoró con todo éxito en este departamento. Los "Encuentros" tuvieron lugar frente a la Iglesia Catedral y se notó gran afluencia de fieles que en su mayoría oraban por la paz en El Salvador. (Foto W. Martínez h.)

Cuscatancingo Sin Tren de Aseo

A pesar de su cercanía a la capital, Cuscatancingo carece de un servicio de recolección de basura, la que se acumula en determinadas calles donde vecinos de buena voluntad le dan fuego cada cierto tiempo.

Poco a poco esta ciudad vecina crece a pasos agigantados, sus colonias son numerosas y cada año se funda una nueva. Pese a ello, las calles permanecen sucias, con charcos en el invierno o polvaredas en la época seca, mal adquinadas otras, pero siempre, predominando la basura por todos lados.

Esta situación de insalubridad ayuda a que proliferen plagas de moscas,

—Favor pase a la página 15.